



昨天,不少人都在朋友圈里转发一条寻物信息。现代快报记者了解到,来自安徽宣城的周女士来南京取药,然而刚拿的药被遗落在路边,等回去寻找时,发现药已经被两名路过的老人拿走了,这个过程只有几分钟。周女士是一名肺癌晚期患者,这可是她的救命药。于是赶紧报警,并向媒体求助,许多热心市民看到后,纷纷转发帮忙寻找。南京市中央门派出所民警接警后全力寻找,但目前仍然没找到。

通讯员 鼓公宣 现代快报/ZAKER南京记者 王益

# 1.7万元救命药丢了,大家都帮着找找

## 监控显示是两名老人拎走的,警方征集线索寻人

### 闹心的事

#### 价值1.7万的救命药丢了

周女士的女儿小吴告诉现代快报记者,妈妈是肺癌晚期患者,目前靠药物维持,每个月都要从安徽宣城来南京拿药。昨天上午9点40分左右,她们刚从南京市福建路20号附近的医院拿了下个月的药,没想到一个转身药就丢了。“我在路边打出租车,妈妈就坐在医院对面的超市门口等,”小吴说,丢失的药就装在妈妈的手提包里,“打到车后我就打电话让她过马路上车,她接电话的时候顺手把包放在路牙上,接完电话直接过了马路,包也没拿,上车前才反应过来。”

等到两人意识到包没拿赶

紧去找时,手提包已经不在原地。根据小吴的描述,周女士的手提包不大,白色底子,上面有红色花纹。包里除了药,只有几十元现金,还有周女士的身份证复印件、老花眼镜和处方单。“最值钱的就是药,是我妈妈的救命药,但对普通人来说没什么用,”小吴说,妈妈服用的药叫易瑞沙,像巧克力一样的药丸,一共33粒,“配这些药花了1.7万元,都是向亲戚朋友借的钱。”

小吴说,之前给妈妈看病已经花光家里的积蓄,七八个月前她开始服用易瑞沙,每个月都是一笔不小的开支。



划圈处正是周女士丢失的包,一旁是捡包的两名老人 监控截图

### 监控显示

#### 拿走包的是两名老人

短短几分钟,距离不过十多米,包去了哪里?发现包不见后,小吴赶紧报警。中央门派出所的民警接警后,调取周围监控发现,拿走包的是两名老人。

现代快报记者从监控画面中看到,是一名老太太拎走周女士的手提包,然后和一名老大爷一起过了马路,从超市一侧走到了医院一侧。站定后,老太太开

始翻看周女士的包,之后两人上了一辆出租车,随身携带有一个行李箱。

由于监控中无法看清出租车的车牌号,警方只好调取事发路段和周围路段的监控,寻找事发时经过附近的出租车。警方表示,在找到两人乘坐的出租车后,将通过出租车公司进一步寻找两名老人。

### 全城寻找

#### 有线索的市民请联系警方

小吴告诉现代快报记者,事情发生后妈妈十分自责,一直在哭。

昨天下午,有媒体在官方微博发布相关寻药信息。记者发现,截至昨晚6点,许多网友留言:“包里都是救命药!请还给她们!请大家帮忙扩散!”“十万

紧急,扩散!”“希望路边拿走的老人,也是想找到失主的。”

随后,有市民将这件事转发到微信朋友圈,呼吁身边人能帮忙留意线索。如果读者有相关信息,可以向中央门派出所提供线索,或者拨打快报热线96060。

### 6位院士领衔 千名专家参与 江苏将打造创新智库

昨天下午,“长三角区域科技协同创新高端论坛”在南京召开。论坛开始前,江苏省苏科创新战略研究院和中国科协创新战略研究院江苏分院同时挂牌成立。南京大学校长陈骏、水利部南京水利科学学院院长张建云、南工大校长黄维、江苏省建筑科学研究院有限公司董事长廖昌文、河海大学副校长王超、南京大学副校长吕建等6位院士领衔,参与谋划创新战略、对创新研究提供意见和建议。

据悉,研究院将以灵活的市场方式集聚全省1000多位专家,打造创新智库,开展重大战略、重要决策、创新政策、创新文化、科技人才等方面的专项研究和第三方评估工作。

作为江苏省苏科创新战略研究院的首席科学家,中科院院士、南京工业大学校长黄维“把脉”诺贝尔自然科学类奖项。黄维认为,中国在上领跑的技术已近20%,中外科学家平等对话的机会越来越多。在全球主流期刊上,中国人的名字遍地开花。这种积累下,10年-15年,中国科学家有信心问鼎诺奖。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅

### 两个玩家玩手游彩 先后中了30万大奖

快报讯(通讯员 苏缙 记者 杨菁菁)国庆节期间,南京有两位手游彩玩家,在聚餐期间抽空玩了会儿手游彩,都幸运地收获30万大奖。

10月2日晚上,南京的赵先生和朋友聚餐,其间抽空点开手机上的手游彩,玩起了“趣味台球”游戏,没玩几分钟,屏幕上竟出现“恭喜您中得累积奖300000元”的提示。赵先生玩手游彩已经有段时间,见过很多次“趣味台球”大奖得主的中奖回放,没想到这次终于轮到自己。

和赵先生相比,另一位南京玩家唐先生的幸运指数更高。10月2日,唐先生才注册手游彩,10月3日就中了“趣味台球”30万大奖。据唐先生介绍,10月2日他去所街的01237体彩网点买彩票,销售员向他推荐手游彩,说是现在注册送杯子,于是便爽快地注册。10月3日晚上一家人聚餐,唐先生玩起了手游彩“趣味台球”,当中奖画面出现时他自己都吃了一惊,没想到才注册一天就中了大奖。后来,他上网一搜,发现像自己这样玩手游彩没几天就中大奖的幸运儿还真不少。

目前,“玩手游彩 赢百万京东卡”活动正在进行中,达人闯关赛、明星战队赛激战正酣,攒能量值,勇闯关卡,京东购物卡天天送,万元购物基金每周赢,战队赛更有21万元购物基金终极大奖等你来赢。

## 移动互联时代 银发族乐享智慧家庭

“我们家用的是移动的智能电视,错过的节目都能补上。”10月16日上午,家住南京雨花新村的黄阿姨带着小孙子守在中华门,为南京马拉松的选手们加油,下午又通过移动互联网电视补看了电视直播画面,“南京的秋天真是太美了,全省各地的老同学们看了‘南马’直播,现在我们已经在同学群里约好了,近期一起去栖霞山看红叶。”

互联网电视,正成为银发族生活必不可少的一部分。喜欢戏曲的,可以不重样地从河南梆子、京剧、黄梅戏听到昆曲;喜欢电视剧的,可以一口气从开始看到结尾,不必牵肠挂肚念念不忘。对于江苏移动的智能电视而言,支持4K超高清视频,覆盖健康、养生、教育等多个专题频道,近百个频道实时回看,还有40万小时最新最热大片供应。

这正是江苏移动打造的智慧家庭生活的一个缩影。近年来,江苏移动在应用、平台、终端三个层面推动智慧家庭快速发展。数据显示,十二五期间江苏移动累计投入620亿元,全力提升宽带服务水平,逐步构建了涵

盖家庭通信、家庭娱乐、智能应用在内的一站式智慧家庭体系。

与此同时,江苏移动智慧家庭产品中的“和目”也受到不少用户的“青睐”。因为具有“远程看家,智能守护”的强大功能,仅一部家庭无线智能摄像头,就能成为看家护院、看护老人的好帮手。

移动互联时代,社会经济生活各方面都有了很大改变。而通信手段的不断进化,让每个人迈入智慧家庭生活。“以前,亲情之间的沟通是一个亲情号码作为纽带。眼下,宽带已经成为家庭生活的标配,在宽带基础上,互联网电视家庭越来越多,安防类产品也逐渐进入人们的生活。”江苏移动市场部有关人士表示,流量使用的大爆发,配合4G家庭飞享套餐,囊括宽带、互联网电视、通话、手机流量,让家人一起嗨玩网络。

江苏移动的老用户王国英算了一笔细账:在江苏移动现有套餐中,仅198元就能全家共享500分钟语音、3G流量、100M宽带、4K高清电视,真是会过日子的消费者最好的选择。“我们全家五口人,一个月人均也就39.6



乐享智慧家庭(图片来自网络,请作者联系快报领取稿费)

元,平均一人一天1.32元,又能看电视、上网,又能打电话,最实惠不过了。”

对今年65岁的王国英来说,移动网络的使用还成了孩子们尽孝心的方式,“从来没有自己交过话费,都是儿女通过移动掌上营业厅代缴的。”虽然钱不多,但对于辛苦几十年的王国英来说,儿女的贴心孝顺让她很温暖。

像王国英这样的用户还有很多。截至目前,江苏移动互联

网电视用户数已达300万。越来越多的江苏消费者正在全力拥抱智慧家庭生活。

现代快报/ZAKER南京记者 何明颐 通讯员 王婷



扫二维码,了解相关信息